



В Кургане по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего задержан местный житель



Следственным отделом по г.Кургану следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении 36-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате действий подозреваемого 8 января текущего года в медицинском учреждении скончался 59-летний мужчина, доставленный в бессознательном состоянии в конце 2021 года с одной из улиц Кургана. Причиной смерти погибшего стала тяжелая закрытая черепно-мозговая травма.

Обстоятельства получения указанной травмы потерпевшим, а также лицо, причастное к его смерти и место нахождения подозреваемого удалось установить благодаря грамотно организованным и проведенным следственно-оперативным мероприятиям с участием следователей СК и сотрудников уголовного розыска полиции. По данным следствия, 28 декабря прошлого года на одной из улиц Кургана между подозреваемым и мужчиной возник конфликт, причиной которого стал денежный долг потерпевшего. Злоумышленник нанес пожилому мужчине несколько ударов по голове и туловищу деревянной палкой, подысканной на месте происшествия. С места происшествия мужчина в тяжелом состоянии был госпитализирован в медицинское учреждение, где скончался, не приходя в сознание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Следователем решается вопрос о заключении обвиняемого под стражу. По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, по данному факту ведется следствие.

Следственный отдел по г.Курган

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1647090>